ПУБЛИЧНАЯ ОФЕРТА О ПРОВЕДЕНИИ SMS-ГОЛОСОВАНИЯ НА ТЕМУ «ФИНАЛ - ЛИГА ЧЕМПИОНОВ» СРЕДИ АБОНЕНТОВ МОБИЛЬНОГО ОПЕРАТОРА ООО «UNIVERSAL MOBILE SYSTEM», ОКАЗЫВАЮЩЕГО УСЛУГИ ПОД БРЕНДОМ «UMS»
 

1. Общие положения
 

· ООО «Easy Communication» оказывает услуги контент-провайдера на основании лицензии АА № 0006072 от 06.02.2017 года.
· В целях популяризации услуг контент-провайдера, оказываемых под торговой маркой (брендом) «Easy Communication» среди абонентов мобильного оператора ООО «UNIVERSAL MOBILE SYSTEM», осуществляющий деятельность на территории Республики Узбекистан под торговой маркой (брендом) «UMS», ООО «Easy Communication» предлагает Абонентам ООО «UNIVERSAL MOBILE SYSTEM» воспользоваться услугой SMS-голосования на тему «ФИНАЛ - ЛИГА ЧЕМПИОНОВ» (далее по тексту оферты — SMS-голосование «Финал - Лига Чемпионов»). Наиболее активному пользователю, определяемому в соответствии с настоящей офертой, будет предоставлен ценный приз.
· Услуга «SMS-голосование «Финал - Лига Чемпионов»» преследует цель популяризации услуг ООО «Easy Communication» среди Абонентов названного оператора сотовой связи, осуществляющего деятельность на территории Республики Узбекистан, и является маркетинговым проектом.
· Выставление ценного приза за активное пользование услугой направлено на привлечение внимания абонентов сотового оператора к услугам ООО «Easy Communication». В связи с этим наиболее активный пользователь получит ценный приз за высший набранный балл, исчисляемый в порядке, который определён настоящей офертой.
· По условиям SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов», Абонент может забить виртуальный гол в пользу своей любимой футбольной команды и одновременно набрать баллы в свой личный рейтинг. Для этого Абонент присылает платное SMS-сообщение с кодом своей команды на короткий номер 2580. При этом зачисляется балл в личный рейтинг Абонента и «гол» в пользу его любимой команды, что будет отражаться на виртуальном счёте проводимого матча. Виртуальный счёт матча будет отображаться на экране телевизора в начале игры, в перерыве между таймами и в конце игры во время прямой трансляции футбольного матча по каналам UZREPORT TV и FUTBOL TV. Также виртуальный счёт проводимого матча можно узнать в режиме онлайн на сайте www.ecomm.uz
Код для команды Real Madrid – «1»
Код для команды Juventus – «2»    
Например: Абонент отправляет платное SMS-сообщение с кодом «1» на короткий номер 2580. Ответным сообщением Абоненту приходит уведомление, что его голос принят «Ovozingiz qabul qilindi». 

При этом засчитывается виртуальный гол в пользу команды Реал Мадрид и зачисляется 1 балл в личный рейтинг Абонента.

Если Абонент желает проголосовать за команду Ювентус, то сообщение должно иметь код «2» соответственно. При этом засчитывается виртуальный гол в пользу команды Ювентус и зачисляется 1 балл в личный рейтинг Абонента.

· Оферта составлена в соответствии со статьями 367-369 и 703-708 Гражданского кодекса Республики Узбекистан, является публичной офертой, адресованной Абонентам Оператора сотовой связи ООО «UNIVERSAL MOBILE SYSTEM», и становится соглашением между Абонентом и ООО «Easy Communication» об оказании Услуги с момента согласия Абонента с условиями оферты.

· Настоящая оферта может быть принята Абонентом не иначе как путём присоединения к ней в целом, без исключения каких-либо из условий или пунктов. Абонент, ознакомившись с правилами голосования в разделе «Новости» --- «Поддержи любимую команду в финале Лиги Чемпионов и выиграй iPhone 7» и осуществив подписку на сервисный номер 2580, заявляет свое согласие (акцепт) с условиями публичной оферты и свое принятие этих условий согласно предыдущему абзацу оферты.

· Услуга предоставляется по всей лицензионной зоне покрытия оператора ООО «UNIVERSAL MOBILE SYSTEM» компании (далее — «Оператор»), оказывающей услуги на территории Республики Узбекистан под брендом «UMS».
· Голосование будет проводиться с 27 мая 2017 года (00:00:00, время Ташкентское) по 4 июня 2017 года (23:59:59, время Ташкентское).

 
2. Услуга «SMS-голосование «Финал - Лига Чемпионов»»
 
· Чтобы начать пользоваться услугой «SMS-голосование «Финал - Лига Чемпионов»», Абоненту необходимо ознакомиться с правилами на сайте www.ecomm.uz в разделе  «Новости» --- «Поддержи любимую команду в финале Лиги Чемпионов и выиграй iPhone 7» и отправить sms-сообщение с кодом любимой команды на короткий номер 2580.  
· Стоимость sms-сообщения на сервисный номер 2580 – 0,15USD
· Оплата стоимости услуг производится по курсу Центрального банка Узбекистана на день осуществления платежа путем списания Оператором денежных средств с лицевого счета абонента, находящегося в распоряжении Оператора.

· Количество отправленных сообщений не ограничено. 
3. Количество баллов в личном рейтинге.

Узнать количество баллов, набранных в личный рейтинг, можно при помощи кода «Ball», отправленного в сообщении на короткий номер 2580.  В ответном сообщении Абоненту приходит уведомление о набранных баллах.  
4. Виртуальный счёт матча.
Каждое сообщение, присланное Абонентом в пользу своей команды, увеличивает виртуальный счёт и престиж любимой команды участника. Счёт будет объявлен во время прямых трансляций матча на телеканалах UzReport TV и Futbol TV до начала игры, между таймами и после окончания игры. 

Также виртуальный счёт матча можно узнать на сайте www.ecomm.uz  в разделе «Счёт» в режиме онлайн.
5. Порядок начисления баллов в голосовании и
определение победителя
· За каждое отправленное сообщение с кодом «1» или «2» на номер 2580 Абонент получает балл в свой личный рейтинг, одновременно забивая виртуальный гол в пользу своей любимой команды. 

· Если Абонент отправляет сообщение, в котором указан какой-либо другой код, кроме «1» или «2», то Абоненту зачисляется балл только в личный рейтинг, а виртуальный гол в пользу любимой команды зачтён не будет.

· При каждом отправленном сообщении с кодом «Ball» на номер 2580 участник получает дополнительный балл в свой личный рейтинг.
6.  Права и обязанности Участников SMS-голосования «Финал - Лига     
Чемпионов»
· Участником голосования может стать любой абонент мобильной связи «UMS», являющийся резидентом Республики Узбекистан.
· Участие в голосовании недееспособным гражданам рекомендуется принимать с участием дееспособных членов семьи участника.
· Участник должен иметь договор (или копию договора) с Оператором об оформлении абонентского номера на имя Участника.
· Участники, не соответствующие вышеуказанным требованиям, не имеют права на участие в SMS-голосовании «Финал - Лига Чемпионов»
· Запрещается пользоваться Услугой SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов» работникам и представителям Оператора, ООО «Easy Communication», а также членам их семей.

Все вопросы по Правилам SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов»  можно задать по справочному телефону Организатора (+99871) 200-08-52 с 09:00 до 18:00 (время Ташкентское) в любые дни без выходных.
7. Призы и порядок их получения
· Участник, набравший наибольшее количество баллов в личном рейтинге, становится победителем и получает следующий ценный приз: iPhone 7.
· Победитель будет объявлен на официальной интернет странице «Easy Communication».
· Приз не выплачивается в денежном эквиваленте, не подлежит обмену, замене или возврату.

· Приз выдается в определенный день после завершения голосования, в заранее объявленном месте, о котором победитель будет уведомлен путём дозвона на номер сотового оператора, с которого осуществлялось пользование услугой.
· По истечении срока 30 дней после объявления победителя на официальной интернет странице «Easy Communication» на www.ecomm.uz  передача призов не производится, претензии по данному вопросу не принимаются и не рассматриваются (при условии осуществления дозвона на сотовый телефон победителя).

· В период подведения итогов пользования услугой SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов»  и вручения приза Абоненту обязательным условием является положительный баланс на лицевом счету Абонента у Оператора сотовой связи.

· Неисполнение данного пункта влечет дисквалификацию Абонента.
8. Порядок информирования Абонентов об услуге SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов» и подведения итогов
· Подведение итогов осуществляется 5 июня 2017г. 
· Не позднее 10 рабочих дней после подведения итогов услуги SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов» представители ООО «Easy Communication» свяжутся с победителем по номеру телефона, с которого осуществлялась отправка sms-сообщений во время SMS-голосования «Финал - Лига Чемпионов»
· Принимая участие в голосовании, Участники соглашаются с тем, что их имена и фотографии могут быть использованы в рекламных целях без их дополнительного согласия и без выплаты какого-либо отдельного дополнительного вознаграждения.

 
9. Порядок, сроки и место получения приза
· Приз вручается Участнику (Абоненту), на имя которого оформлен договор Оператора об оказании услуг сотовой связи.

· При получении приза необходимо предоставить копию паспорта, включая данные о прописке, ИНПС, идентификационного номера налогоплательщика (ИНН), договор на предоставление сотовой связи. В случае непредставления Абонентом перечисленных документов приз не выдается, и итоги по определению победителя не пересматриваются.
· Приз вручается в офисе ООО «Easy Communication», расположенный по адресу: г. Ташкент, Шайхонтохурский р-н, ул. Жар Арик, 7А.

Тел.: +(99897) 707 08 52. Электронный адрес: info@ecomm.uz

· При вручении приза участнику необходимо будет подписать документы о получении приза.

· Все налоги на призы будут покрываться за счет средств ООО «Easy Communication».

· В случае невозможности связаться с победителем в течение 3-х рабочих дней после определения призера по причине того, что телефон участника отключен за неоплаченные счета, из-за отрицательного баланса или другого рода задолженностей перед Оператором, нахождения вне зоны обслуживания и т.д.,  итоги пересматриваться не будут, и приз останется в призовом фонде ООО «Easy Communication»
· Получатель приза несет все расходы, связанные с проездом к месту вручения приза и обратно.
· Организатор вправе отказать победителю в выдаче приза в следующих случаях:

· а) бездействиях/действиях победителя, свидетельствующих о его отказе представить документы, необходимые для вручения приза и указанных в условиях настоящей оферты;
· б) при получении отказа победителя от получения приза, направленного в письменной форме в течение 15-ти календарных дней со дня окончания проведения голосования;

· в) если победитель отказывается подписать предложенные документы при вручении приза;

· г) в случае если абонентский номер победителя, с которого осуществлялось участие в голосовании, находится в отключенном состоянии по причине задолженности перед Оператором за услуги мобильной связи в течение трех рабочих дней после определения призера голосования.

· Срок для востребования призов (обращения в ООО «Easy Communication») –15 дней со дня окончания подведения итогов голосования.
10.    Прочие условия
· ООО «Easy Communication» не гарантирует возможности участия Абонента в SMS-голосовании «Финал - Лига Чемпионов», если Абонент находится не на территории Республики Узбекистан, т.е. при нахождении Абонента в роуминге.
· Абонент, приславший сообщение на короткий номер 2580, подтверждает своё полное и безоговорочное согласие с настоящими правилами (совершает акцепт), гарантирует, что он достиг совершеннолетнего возраста, является гражданином Республики Узбекистан и Абонентом по Договору, заключённому с Оператором, а также что он подпадает под другие критерии Абонента, указанные в настоящих правилах.
· Настоящие правила вступают в силу с момента их опубликования на Интернет-сайте контент-провайдера www.ecomm.uz и действуют до момента изменения или прекращения их действия со стороны ООО «Easy Communication». 

· Если Абонент не направил отказ от принятия изменений в адрес контент-провайдера в течение 10 (десяти) календарных дней с момента изменения настоящих правил ООО «Easy Communication», а также продолжил пользоваться услугой ООО «Easy Communication», оказываемой контент-провайдером на новых условиях после вступления изменений в силу, изменения считаются принятыми Абонентом.

· Пользуясь услугами ООО «Easy Communication», Абонент соглашается:

· что ООО «Easy Communication», а также привлечённые им в целях оказания услуг лица, будут обмениваться между собой информацией, в том числе обрабатывать информацию, связанную с участием в розыгрыше призов (включая информацию, относящуюся к персональным данным Абонента, и содержание sms-запросов Абонента);

· в случае получения приза Абонентом его имя, фотографии, интервью, а также информация, предоставленная Абонентом контент-провайдеру, могут быть использованы ООО «Easy Communication» в целях информирования третьих лиц об услуге без дополнительного согласия Абонента и без уплаты за это какого-либо вознаграждения Абоненту.

· Принимая участие в розыгрыше приза, Абонент выражает своё добровольное согласие на осуществление ООО «Easy Communication», а также привлечёнными в целях проведения розыгрыша призов третьими лицами действий по сбору, хранению, передаче третьим лицам, обработке и использованию персональных данных такого Абонента для осуществления контактов с Абонентом в рамках оказываемой услуги, в том числе по сетям электросвязи, включая канал обмена SMS-сообщениями и электронную почту. Выполнение таких действий ООО «Easy Communication» и привлечёнными им лицами не потребует от них получения каких-либо дополнительных разрешений от Абонента и специальных уведомлений Абонента об осуществлении перечисленных действий. Такое согласие Абонента действует в течение периода действия услуги и 30 (тридцати) календарных дней после ее завершения по решению ООО «Easy Communication» или после отписки Абонента от услуг ООО «Easy Communication».
· Абонент вправе отозвать своё согласие, отписавшись от услуг контент-провайдера в установленном настоящими правилами порядке.

· ООО «Easy Communication» и Оператор не несут ответственность за неисполнение своих обязательств, связанных с оказанием услуг, если такое неисполнение произошло вследствие уничтожения персональных данных Абонента в результате их отзыва Участником, а также в иных случаях, предусмотренных законодательством Республики Узбекистан.
· Абоненты самостоятельно несут все риски, связанные с несоблюдением ими условий настоящих правил.

· Затраты, понесённые Абонентом в связи с получением услуги от ООО «Easy Communication», не подлежат возмещению Абоненту.

 
11.   Претензии и срок их действия
· В целях недопущения нарушения прав потребителей, услуга и розыгрыш приза в рамках услуги будут проводиться в строгом соблюдении всех норм законодательства Республики Узбекистан о рекламе и защите прав потребителей.

· Любые претензии относительно оказываемой услуги и разыгрываемого приза должны быть направлены на e-mail: info@ecomm.uz или по адресу: г. Ташкент, Шайхонтохурский р-н, ул. Жар Арик, 7А. Телефон службы технической поддержки: (+99871) 200 08 52.

· Датой регистрации претензии считается дата её получения на электронный адрес или отметка о получении письменной претензии в почтовой квитанции. Абонент должен подробно и понятно изложить суть претензии. Претензия должна содержать фамилию, имя и отчество Абонента, контактный номер телефона и номер телефона, с которого было отправлено SMS-сообщение, содержание SMS сообщения, дата и время отправки SMS-сообщения, электронный адрес Абонента для отправки ему ответа на Претензию, либо почтовый адрес.

· Претензии, не соответствующие требованиям, указанным в предыдущем абзаце, не принимаются к рассмотрению.
· Все претензии будут рассмотрены в течение 15 рабочих дней со дня получения таковых.

· ООО «Easy Communication» рассматривает претензии, основываясь на настоящих правилах и руководствуясь действующим законодательством Республики Узбекистан.
· ООО «Easy Communication» не несёт ответственности за отсутствие возможности победителя получить приз по своей вине.

 

